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ZÁPIS Z 13. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

OBCE OSTRAVICE 

KONANÉHO DNE 17.6. 2024, OD 17:30 HODIN V HOTELU FREUD 

Přítomno 11 členů zastupitelstva: 

 

Bačáková Alena, Ing. 

Benešová Marie  

Janošcová Markéta 

Mrkva Luděk, Ing. 

Pavlán Jiří 

Stankayová Pavlína, Mgr. 

Tomečková Vladimíra, Mgr. 

Vančura Luděk 

Klímková Martina 

Lojkásek Roman   

Valášek Radim, PharmDr. 

 

Omluveni: 

Mališ Miroslav, Ing. 

Hůrka Miroslav, RNDr. 

Zátopek Jaroslav  

Tomáš Kokeš 
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1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Ostravice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 17:31 

hodin starostkou obce Mgr. Pavlínou Stankayovou (dále jako „předsedající“).  

Předsedající upozornila veřejnost a zastupitele, že zasedání zastupitelstva je přenášeno on-

line na internetu. 

Zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 

zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce 

Obecního úřadu Ostravice zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to 

od 10. 6. 2024 do 17. 6. 2024. Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“.  

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1) 

konstatovala, že přítomno je 11 členů zastupitelstva (z celkového počtu všech 15 členů 

zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

 

2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu, zapisovatel  

Předsedající navrhla určit členy návrhové komise p. Romana Lojkáska a p. Markétu 

Janošcovou. Předsedající navrhla určit ověřovatelé zápisu Ing. Luďka Mrkvu a Mgr. Vladimíru 

Tomečkovou a zapisovatelku Zuzanu Kyjanicovou. 

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dala předsedající možnost 

vyjádřit se přítomným občanům. 

Usnesení č. 1/13 

Zastupitelstvo obce Ostravice volí členy návrhové komise p. Romana Lojkáska a p. Markétu 

Janošcovou, ověřovatelé zápisu Ing. Luďka Mrkvu a Mgr. Vladimíru Tomečkovou 

a zapisovatelku Zuzanu Kyjanicovou. 

Hlasování k usnesení č. 1/13: 

Pro: 11 

Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 1/13 bylo schváleno. 
 

3. Program: 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou 

na úřední desce a navrhuje doplnění programu o bod č. 6) 
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1)   Zahájení     

2)      Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu, zapisovatelka 

3)      Program jednání zastupitelstva 

4)      Finanční záležitosti – Účetní závěrka, Závěrečný účet za rok 2023, Zadání přezkumu      

          hospodaření za rok 2024, Rozpočtová změna č.3 

5)      Zprávy finančního výboru č. 4 - 9 a kontrolního výboru č. 5 - 10 

6)      Přijetí dotace z MSK – Cyklonabíječka 

7)      Kontrola plnění usnesení RO č. 35 - 40 

8)      Kontrola plnění usnesení ZO č. 12 

9)      Různé, diskuze 

 

Rozprava: bez rozpravy 

Předsedající dala hlasovat o doplnění programu. 

Usnesení č. 2/13 

Zastupitelstvo obce Ostravice schvaluje program zastupitelstva doplněný dle předloženého 

návrhu. 

Hlasování k usnesení č. 2/13: 

Pro: 11 

Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 2/13 bylo schváleno. 
 

 

4. Finanční záležitosti 

4A. Účetní závěrka 

Paní starostka informuje, že návrh závěrky byl vyvěšen na úřední desce, p. účetní nedostala 

žádný dotaz. 

V případě jakýkoliv dotazů můžete kdykoliv v úřední dny p. účetní se svým dotazem 

kontaktovat. 

Rozprava: bez rozpravy 

Usnesení č. 3/13 
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Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku za období roku 2023, k rozvahovému dni 

31.12.2023. Dodané podklady ke schválení účetní závěrky tvoří: 

a/        účetní výkazy sestavené k 31.12.2023 – Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha 

b/        Inventarizační zpráva 

c/         Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření 

 

Hlasování k usnesení č. 3/13: 

Pro: 11 

Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 3/13 bylo schváleno. 
 

4B. Závěrečný účet za rok 2023 

Rozprava: bez rozpravy 

Usnesení č. 4/13 

Zastupitelstvo obce schvaluje Závěrečný účet obce Ostravice za rok 2023 a vyjadřuje souhlas 

s celoročním hospodařením obce, a to bez výhrad. 

Hlasování k usnesení č. 4/13: 

Pro: 11 

Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 4/13 bylo schváleno. 
 

4C. Rozpočtová změna č. 3 

Paní starostka informuje, že byl navýšen rozpočet na rekonstrukci zubní ordinace. Dále stouply 

náklady na vybudování nového plotu u mateřské školy a rekonstrukci kuchyně. 

 

Paní ředitelka Mgr. Veličková doplňuje informaci o tom, že na nutnou rekonstrukci 

upozorňovala také Krajská hygienická stanice.  

 

Před hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

Rozprava: bez rozpravy 

Usnesení č. 5./13 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtovou změnu č. 3 ke dni 17. 6. 2024. 
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Hlasování k usnesení č. 5/13: 

Pro: 11 

Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 5/13 bylo schváleno. 
 

4D. Schválení zadání přezkumu hospodaření 

Rozprava: bez rozpravy 

Usnesení č. 6/13 

Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování auditu – přezkumu hospodaření obce za rok 2024 u 

Moravskoslezský audit, s.r.o. se sídlem Čs. Legií 7, 702 00 Ostrava 2. 

 

Hlasování k usnesení č. 6/13: 

Pro: 11 

Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 6/13 bylo schváleno. 
 

5. Zprávy finančního výboru č. 4 - 9 a kontrolního výboru č. 5 - 10 

Předseda finančního výboru Ing. Luděk Mrkva přednesl zprávu. 

Finanční výbor se seznámil s vyúčtováním projektu modernizace IT ZŠ Ostravice. Výbor 

neobdržel závěrečné vyhodnocení celého projektu. Navrhuje, aby se více využívaly 

zakoupené IT pomůcky, vč. brýlí pro virtuální realitu.  

Finanční výbor měl záměr zjistit, jak základní škola nakládá s finančním příspěvkem obce, to 

nebylo umožněno. V letošním roce byl příspěvek pořizovatele ve výši 4mil. Kč. 

Finanční výbor provedl kontrolu nákladů na svoz a zpracování odpadu. Rozdíl mezi příjmy a 

výdaji na odpadové hospodaření byl v r. 2023 -2,6mil. Kč.  

Kontrolní výbor doporučuje obci, aby hledala úspory v nákladech na odpadové hospodaření 

a nešla cestou zvyšování poplatku za odpady pro občany.  

Dále doporučuje kontrolovat výběr poplatků z ubytování.  

Finanční výbor by rád věděl, proč obec nedostala dotaci na chodníky.  

Finanční výbor děkuje p. účetní Leoně Němcové za audit za r. 2023, který byl bez výhrad.  

 

Předsedkyně kontrolního výboru paní Marie Benešová přednesla zprávu kontrolního výboru. 

V příštím roce by se chtěl kontrolní výbor zabývat podobnými tématy jako finanční výbor a 

navrhuje užší spolupráci. 
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Rozprava: 

Mgr. Veličková K závěrečnému vyúčtování – jedná se o dokument, který vydává řídící 

orgán a bylo mi řečeno, že tento vydán nebyl, proto nebyl finančnímu 

výboru dodán. Co se týče využití pomůcek, zaměstnanci prošli školením 

a od příštího roku začnou virtuální brýle děti využívat. 

Ing. Mrkva Ohledně hospodaření školy, dostali jsme právnické vyjádření, že 

nemáme nárok podívat se na hospodaření školy, 4 mil., není možné 

abyste řekli, že nemáme nárok se podívat. 

Mgr. Veličková Já jsem nic takového neřekla, ale je to bitva nějakých právníků, 

nicméně prošli jsme několika kontrolami -  finančního úřadu, Vámi na 

projekt a teď máme audit kraje, takže si myslím, že kontrolami jsme 

prošli a že tam není nic, čeho jsme zneužili nebo utratili někde jinde. 

Závěrečné účty jsou vyvěšeny na stránkách obce. 

Mgr. Stankayová Jedná se o to, že by měl finanční výbor přístup k těm informacím, které 

získává i obec. Není možnost nahlížet např. do mezd zaměstnanců. 

Máte přístup k auditu a k vyúčtování, které dostává také obec. 

Ing. Bačáková  Došlo k velké změně projektu u chodníku Sokolská chata – byli bychom 

výrazně kráceni a dostali bychom dotaci zdaleka ne z celé částky, ale 

z poloviční částky zhruba 0,5mil. Kč. Dohodli jsem se s vedením obce, že 

tuto dotaci žádat nebudeme, ale měli jsme předjednáno s MASkou, že 

budeme žádat o novou dotaci na podstatně větší částku u nově 

budovaného chodníku Mazák. U této dotace máme podaný projektový 

záměr, byl schválený. Výhodou je to, že tato stavba bude v hodnotě 

přibližně 3,1mil. Kč a z té dostaneme 95% dotaci oproti 0,5mil., kterou 

bychom čerpali v letošním roce. Myslím si, že je to výrazná úspora pro 

obec. Pochopitelně bychom nečerpali obě dotace, protože MASka si 

alokace chrání. Takže jsme to, podle mého, vymysleli ekonomicky dobře 

tak, že odmítneme dotaci na 0,5mil. a získáme dotaci na 3,1mil. 

 

Ing. Mrkva   A ta druhá dotace? 

Ing. Bačáková  To je totéž. Byly bychom neúměrně kráceni. 

Mgr. Stankayová Ohledně ubytovacích poplatků, kontroly ubytovacích poplatků může 

provádět pouze úředník, který má zkoušku odborné způsobilosti 

úředníka. Pokud je tady pochybnost, že se neodvádí u nějakého 

ubytování poplatky, můžete kontaktovat kompetentního pracovníka 

úřadu, který tuto skutečnost ověří. Udělali jsme to již včera, kde byla 

pochybnost, a zjistili jsme, že poplatky odvádí, takže můžete v tom 

pokračovat. Každý občan se může podívat na Booking a pokud zjistíte, 

že ubytovávají a neodvádí obci poplatky, můžeme to takto ověřit. 
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V tomto případě musíme respektovat GDPR. Nemůžeme předat 

nikomu seznam těch, kdo poplatky odvádí. 

 

p. Tobola  Přispěla Správa silnic na opravu chodníků? Protože díky solení ničí 

obrubníky, tedy způsobuje škodu a podle Zákona o provozu na 

pozemních komunikacích ten, kdo způsobuje škodu, je povinen toto 

hradit. 

Mgr. Stankayová  Určitě teď, když máme nové chodníky, si na toto budeme dávat pozor. 

Chodníky, které se opravovaly, byly minimálně 40 let staré, tedy 

požadovat náhradu po tolika letech je otázka, zda je to způsobeno 

solením, nebo zda je to „zub času“.  

 

Usnesení č. 7/13 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávy finančního výboru č. 4 - 9 a kontrolního výboru č. 5 – 

10. 

Hlasování k usnesení č. 7/13: 

Pro: 11 

Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 7/13 bylo schváleno. 
 

Usnesení č. 8/13 

Zastupitelé souhlasí, aby členové finančního výboru měli přístup ke zprávě auditorů, kteří 
budou provádět audit hospodaření v ZŠ a MŠ Ostravice v červnu 2024, a také aby se členové 
finančního výboru mohli seznámit s hospodařením ZŠ a MŠ Ostravice od roku 2019, to jest 
před COVIDem až do současnosti, pro meziroční srovnání. 
 

Předkladatel: Ing. Luděk Mrkva - zastupitel 
 

Hlasování k usnesení č. 8/13: 

Pro: 11 

Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 8/13 bylo schváleno. 
 

 

6. Přijetí dotace z MSK – Cyklonabíječka 

Předsedající uvádí, že se jedná o doplňující bod programu a předává slovo Ing. Aleně Bačákové.  

k.kubacakova
Zvýraznění
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Ing. Bačáková informuje, že obec získala dotaci z Moravskoslezského kraje na vybudování 

cyklonabíječky. Jedná o stejný program, ve kterém obec získala před dvěma lety peníze na dvě 

cyklonabíječky, které jsou umístěny u restaurace Myslivna a u Beskydského pivovárku. 

Nová cyklonabíječka bude s defibrilátorem a bude umístěna na autobusovém nádraží. Dotace 

je 50%. Maximální částka, kterou obec dostane, je 150tis. Vybrané zařízení bude stát okolo 

350tis.  

Rozprava: bez rozpravy 

Usnesení č. 9/13 

Zastupitelstvo obce Ostravice souhlasí s přijetím dotace z Moravskoslezského kraje,  
28. října 2771/117, 702 00 Ostrava, IČO 70890692 ve vyhlášeném dotačním programu 
Podpora rozvoje cykloturistiky v Moravskoslezském kraji pro rok 2024+ na investiční dotaci v 
maximální výši 50 % celkových skutečně vynaložených uznatelných nákladů na realizaci 
projektu Cyklonabíječka v centru Ostravice, maximálně však ve výši 150.000 Kč a pověřuje 
starostku podpisem smlouvy o poskytnutí dotace. 
 

Hlasování k usnesení č. 9/13: 

Pro: 11 

Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 9/13 bylo schváleno. 
 

7. Kontrola plnění usnesení RO č. 35 - 40 

Zastupitelstvu obce byl předložen zápis z 35. - 40. zasedání RO.  

Starostka Mgr. Pavlína Stankayová požádala místostarostu pana Jiřího Pavlána o přednesení 

zprávy o činnosti rady obce za minulé období. 

Pan Jiří Pavlán přednesl zprávu o činnosti rady obce. Zápisy z jednání rady obce jsou vyvěšeny 

na úřední desce obecního úřadu, zastupitelé jej dostali v materiálech. Zápisy jsou k nahlédnutí 

na obecním úřadě. 

Rozprava: bez rozpravy 

Usnesení č. 10/13 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu o činnosti rady obce a rozpočtovou změnu č. 1 

schválenou usnesením rady obce č. 15/35 ze dne 8. 4. 2024 a rozpočtovou změnu č. 2 

schválenou usnesením rady obce č. 5/39 ze dne 20. 5. 2024. 

Hlasování k usnesení č. 10/13: 

Pro: 11 

Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 10/13 bylo schváleno. 
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8. Kontrola plnění usnesení ZO č. 12 

Zastupitelstvu obce byl předložen zápis č.12 ze zasedání ZO. Starostka obce seznámila 

zastupitele a veřejnost s plněním usnesení z 12. zasedání zastupitelstva obce. 

Ing. Bačáková doplňuje, že vzešel úkol na doplnění cedule pro bezbariérový přístup na 

zdravotní středisko, který byl splněn. 

Rozprava: bez rozpravy 

Usnesení č. 11/13 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu o plnění usnesení z 12. zasedání zastupitelstva obce. 

Hlasování k usnesení č. 11/13: 

Pro: 11 

Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 11/13 bylo schváleno. 
 

9. Různé, diskuse 

 

Ing. Mrkva Vesnicí roku MS Kraje jsou Palkovice. Dočetl jsem se, že hodnotící 

komisi zaujaly Palkovice bohatým komunitním životem. Myslím si, že 

by se měl aktualizovat strategický plán obce a hlavně ho začít 

realizovat. Občané by měli mít možnost vznést své podněty 

naplánovaným aktivitám na další rok. Akční plán schvaluje 

zastupitelstvo společně s rozpočtem, tedy na podzim. Navrhuji přes 

léto provést anketu. 

Ing. Bačáková Každý rok zpracovávám podklady pro soutěž Vesnice roku a každý rok 

v aktualizované verzi strategický plán vkládám, tedy není pravda, že by 

se na něm nepracovalo, že by se podle něj nepostupovalo. Další 

doplnění mám ohledně Palkovic, kteří vyhráli zejména proto, že se jim 

podařilo postavit nový obecní úřad asi za 48mil., takže myslím si, že 

toto hrálo hlavní roli, nikoliv komunitní život. Co se týče ankety, 

přiznám se, že já na ni v létě nebudu mít čas, protože finalizuji spoustu 

věcí, co se týče vyúčtování dotací, kolaudací, nových dotačních 

projektů.  

 

Mgr. Stankayová Soutěže Vesnice roku jsme se zúčastnili již třikrát a v první i druhém 

roce jsme získali cenu. V prvním roce jsme získali ocenění Cenu naděje 

pro živý venkov za spolkový život, to znamená komunitní. V minulém 

roce jsme získali třetí místo.  
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Ing. Mrkva Kdyby byla politická vůle, jsem ochoten anketu připravit. 

Mgr. Stankayová Politická vůle určitě je, připravili jsme anketu pro rodiče ve spolupráci 

se základní školou. Žádali jsem také o větší dotaci právě na tuto 

činnost, kde mělo docházet k setkávání s občany, podnikateli, bohužel 

tato dotace nevyšla. Je to náročné jak časově, tak také finančně. 

Nicméně v rámci svých možností jsme udělali například tu anketu 

v základní škole. Dělali jsme anketu na název Ostravického zpravodaje, 

kde se přihlásilo asi 15 lidí. Politická vůle dělat ankety tady určitě je. 

p. Pavlán Pokud chce občan komunikovat, nepotřebuje k tomu anketu. Pokud má 

nějaký problém, jsme mu otevření. Emailové adresy, telefonní čísla jsou 

na webu, kdykoliv se na nás může obrátit. Myslím si, že anketa v tomto 

směru není důležitá. 

Mgr. Stankayová Pro doplnění - účastníme se i jiných soutěží, kde jsme například uspěli. 

V loňském i letošním roce cena za první místo za stolní kalendář 

Ostravice. Letos jsme získali už pátou cenu za odpadové hospodářství - 

odběr elektroodpadu, máme už páté sluchátko. Nyní jsme získali třetí 

místo v soutěži Hry bez hranic. Jedná se o soutěž mezi třinácti obcemi u 

nás v mikroregionu.  

p. Janošcová Já si také nemyslím, že by Ostravice komunitně nežila. Akcí je spoustu, 

jen to neumíme tak mediálně prodat. Akce jsou pořádány pro lidi a ne 

pro noviny, televizi. Osobně se mě to dotýká, protože Klub rodičů a p. 

Klímková v knihovně dělají akcí nad rámec a myslím si, že anketa to 

nějak víc nepodpoří. 

p. Vančura Já mohu jedině potvrdit. V Galerii jsou tento týden tři akce. 

Mgr. Stankayová Obec nemalými prostředky podporuje spolkový život. 

p. Školová Jak pokročilo parkoviště, záchody a jak to bude s tou komunikací? Jestli 

se to bude přes sezónu opravovat, aby lidé byli informováni. 

Mgr. Stankayová Co se týče cesty I56 ano, bude probíhat rekonstrukce. Tato informace 

je vyvěšena na webových stránkách obce a dále bude uvedena 

v Ostravickém zpravodaji. 

p. Pavlán Co se týče parkování. Je podána žádost na úřad ke stanovení 

dopravního značení podle projektu a čeká se na rozhodnutí umístění 

dopravního značení. Následně bude vybrán systém, podle kterého se 

bude platit.  

p. Školová A veřejné záchody? 

p. Pavlán Požádal jsem p. Kyjanicovou, aby opětovně oslovila správu železnic 

s případným využitím toalet v budově českých drah. Za jakých 

podmínek by nám prostor mohli pronajmout. 

k.kubacakova
Zvýraznění
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p. Kyjanicová Čekáme na vyjádření správy železnic. Případně je tady další možnost 

řešení, a to mobilní toalety. 

Mgr. Stankayová  Snažíme se, aby tento rok opět fungoval TUBUS, právě z toho důvodu, 

že auta parkují kolem cesty na Sepetnou a tím vznikají problémy 

s průjezdnosti na této komunikaci. 

p. Tobola Mám připomínku k rekonstrukci silnice. Osídlení je na obou stranách a 

aby dbali na to, že občané potřebují přecházet. Tato silnice není 

zpoplatněna. Mnoho kamionů. 

Probíhá diskuze. 

 

Předsedající ukončila 13. zasedání zastupitelstva obce Ostravice v 18:21 hod. 

Přílohy zápisu: 

1. Prezenční listina 

2. Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 

18:21 ukončení zastup. 

Zápis byl vyhotoven dne: 25.6.2024 

 

Zapisovatelka: Zuzana Kyjanicová……………………………………. 

 

Ověřovatelé:  Ing. Luděk Mrkva v. r.………………..………………….dne ........................................... 

 

Mgr. Vladimíra Tomečková v. r. ……………… ….dne ............................................ 

 

Starostka:  Mgr. Pavlína Stankayová v. r………………………..dne ........................................... 

 

Místostarosta:  p. Jiří Pavlán v. r..……………………………………… dne ........................................... 

 

Místostarosta:  Ing. Miroslav Mališ v. r.……………………………..dne………………………………………… 

 

Razítko obce: 

(není povinné) 

k.kubacakova
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